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1 
Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných 
výstupů práce… 

4 

 Problematika péče o pacienty připojené na umělou plicní ventilaci je značná. Shodou náhod 

došlo k souběhu tématu této bakalářské práce a epidemie SARS-CoV-2. Čímž téma respirační 

fyzioterapie získalo ještě na větší důležitosti. Autor práce se zabývá v jak teorií, tak i praktickou 

stránkou zlepšení ventilačních hodnot u pacientů připojených na řízené ventilaci, bez kontextu 

s konkrétní diagnózou pacienta. 

 

2 Samostatnost zpracování, vhled autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích 
i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem na 
praktické výstupy.… 

4 

 

 Autor pracoval samostatně. Využíval jak odborné literatury, tak především rad a informací od 

odborníků v oblasti plicní ventilace, lékařů i fyzioterapeutů. Své poznatky výborně využil při 

vypracovávání této práce. 
 

3 Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného 
problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický 
i teoretický přínos práce… 

4 

 
 Cíle své práce formuloval jasně a dostatečně. Stanovil si přehledné hypotézy, které se pokusil 

ověřit.  

Skutečný teoretický i praktický dopad této předložené práce je značný. Vzhledem k malému 

využití Vojtovy reflexní lokomoce u pacientů připojených na řízenou plicní ventilaci je téma této 

práce přínosem oboru. 

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy… 
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  Formální zpracování je dobré, jazykově bohaté, rozsah práce značný. Text je doplněn dostatečnou 

obrazovou přílohou.  

Publikační normy jsou dodržené. 
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Hodnocení celkem: Doporučuji - nedoporučuji práci k obhajobě:  
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  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 
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